

12.25
THURSDAY
約翰一書
3:19-24

即使良心自責，我們仍然知道上帝比我們的心大；他洞察一切。所以，親愛的朋友們，如果我們的良心不責備我們，我們在上帝面前就可以坦然無懼。我們無論向他求什麼，他都會賜給我們；因為我們遵從他的命令，做他所喜歡的事。他的命令就是：我們必須信他的兒子耶穌基督的名，而且照基督的命令彼此相愛。（約一3:20-23）

上主比我們的心大

約翰一書的作者指出：我們若以行動彼此相愛，就能確知自己屬於真理。人的責任是信耶穌基督的名，並照祂的命令彼此相愛；如此，上主就住在我們裡面，藉著賜下的聖靈使我們得以確信。

我們常常會因過去的失敗或罪而責備自己、懷疑自己有沒有資格去愛人與被愛，甚至懷疑信仰。但約翰一書的作者說，「上主比我們的心更大」，祂始終知道我們的一切。這樣的信息帶來安慰與釋放：真正的平安不是靠自己完美，而是因為上主的恩典。上主不是等我們完美才愛我們，而是祂道成肉身的愛，進入我們不完全的人生，帶來真實的平安。祂用馬槽的卑微告訴我們，祂願意親近一切軟弱、孤單、被責備的人。

基督愛人如己的精神，體現在對受苦者與邊緣人的接納。我們若願意信靠祂的名，並彼此相愛，就能經歷與我們同在的耶穌基督。願這個聖誕節，再次呼召我們活出愛，相信在愛中，我們會遇見那位為世人降生的救主耶穌基督。



帶來真實平安與確據的上主，我願以行動來建造溫暖的群體，讓更多人認識聖誕的意義與基督的愛。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。